

Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzat Deutsche Selbstverwaltung Wudersch

2040 Budaörs, Budapesti u.45. Tel/Fax: 06-23-440-217

JEGYZŐKÖNYV / PROTOKOLL

A Budaörsi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2017. november 6-i 2017. évi KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL

Időpont/Zeitpunkt: 2017. november 6. (hétfő)

Helyszín/Ort: Heimatmuseum, 2040 Budaörs, Budapesti út 45.

Jelenlévők/Anwesende:

Boros György BNNÖ elnök, Németh Magdolna BNNÖ elnökhelyettes, és Michelberger Katalin BNNÖ képviselő.

Igazoltan távol: dr. Gajdos-Frank Katalin képviselő.

Jelen voltak továbbá: Steinhauser Klára és Pittler Ferenc német nemzetiségi budaörsi lakosok, valamint Biró Ágnes a Budaörsi Polgármesteri Hivatal részéről.

Napirendi pont:

1. Közmeghallgatás

Boros György BNNÖ elnök 16¹⁰ órakor megnyitotta a Közmeghallgatást és javasolta a megjelenteknek, tegyék fel kérdéseiket, kéréseiket a BNNÖ Képviselő-testületének.

Steinhauser Klára német nemzetiségi budaörsi lakos: javasolja, hogy meg kellene menteni a régi, háború előtti fotókat, illetve meg kellene hirdetni a lakosság körében is és a beérkezett képeket szkenneljük be, mert ezzel véleménye szerint gazdagítanák a Heimatmuseum fotótárát. Javasolja, hogy a berkeztet fényképekre minden esetben írják rá, hogy ki van rajta, mikor készült, illetve, ha utcarészleteket ábrázol, akkor azt, hogy a fénykép készítésekor mi volt, és mi a ma az elnevezése. Ha valaki nem tudja behozni, akkor ő vállalja, hogy kimegy érte, behozza és vissza is szolgáltatja.

Javasolta továbbá, hogy készítsenek egy felmérést, hogy budaörsi születésű emberek közül ki lett pap, plébános, stb.

Boros György BNNÖ elnök: Nagyon köszönik! A BNNÖ csak támogatni tudja a fotókkal és a felméréssel kapcsolatos javaslatokat!

Pittler Ferenc német nemzetiségi budaörsi lakos: támogatja a fotókkal kapcsolatos ötletet, és ha a múzeum elkészül, akkor a hely is több lesz, és így több kép is fog elférni. Javasolja, hogy a képeket tárgyakkal is egészítsék ki.

Boros György BNNÖ elnök: ezt is jó ötletnek tartja, támogatják, hogy régi könyvek, ereklyék legyenek kiállítva, illetve ki lehetne alakítani egy egyházi szobát is.

Pittler Ferenc német nemzetiségi budaörsi lakos: javasolja, hogy idővel fel kellene kutatni, hogy kiket telepítettek ki Budaörsről, de Boros György elnök úr elmondja, hogy ilyen névsor már létezik.

Végezetül érdeklődik, hogy tavaszra elkészül-e a múzeum?

Boros György BNNÖ elnök: válaszában tájékoztatja Pittler Ferenc urat, hogy sajnos ez nem egy magánépítkezés, határidők vannak, de igen, reményeik szerint tavaszra, illetve a Passióig készen lesz!

Michelberger Katalin BNNÖ képviselő: hozzáteszi, hogy viszont már elkészült a gyönyörű kert.

További kérdések nem hangzottak el, a BNNÖ Képviselő-testülete a 2017. évi Közmeghallgatást jóváhagyólag elfogadta.

Boros György elnök a Közmeghallgatást 17:00-kor bezárta.

kmf.

Boros György
BNNÖ elnök

Németh Magdolna
BNNÖ elnökhelyettes
jegyzőkönyv hitelesítő